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Městský úřad Klimkovice                                                           Červenec – srpen 2010 

 
Z obsahu tohoto čísla: 
 

1. Slovo starosty 
2. Územní plán města, 

Prodejna Hruška, Letní 
prevence 

3. Studium pro seniory, 
Změny o prázdninách, 
Poděkování 

4. Házená 2009/2010 
5. Pro Parčík, Velká letní 

hra, Táta dnes frčí 
6. Želvička, Skautský tábor, 

Sportovní setkání,  
7. Soutěže a úspěchy SŠ, 

Společenská rubrika 
8. Huláni, Kino 

9. - 11. Inzerce 
12.   Mezinárodní setkání   
         mládeže, Letní akce  
        v parku 

 
 

Pohled z Kříbí 
 

Vážení občané, 
Nastalo období prázdnin, dovolených, tolik toužebně očekávaného 
příjemného léta. S tímto očekáváním očekáváme otevření nové 
prodejny Hruška a koncem prázdnin i dokončení opravy části ul. 
Lidické. V úterý 20. července přivítáme u nás 9 skupin mladých 
lidí z devíti států Evropy u příležitosti Mezinárodního setkání 
mládeže. Stráví u nás v Klimkovicích 5 dnů. Během pobytu budou 
poznávat náš region, památky, atraktivity i běžný život našich 
obyvatel. 
Rada města se ke své schůzi sešla v červnu jednou. Vzala na 
vědomí postup přípravy stavby kanalizace města – předpoklad 
zahájení je nyní v září letošního roku, zabývala se přípravou 21. 
zasedání zastupitelstva města a projednala řadu žádostí 
stavebníků ve městě o vyjádření k plánovaným novostavbám. 
Kvůli neukázněnosti řidičů rozhodla osadit před náměstí - od 
vjezdu na parkoviště ke kostelu přes náměstí k ul. Na Valech - 
dopravní značku "zákaz zastavení", s dodatkovou tabulí "mimo 
zásobování". Zabývala se také návrhy Komise životního prostředí, 
dopravy a bezpečnosti, a to např. obnovením myšlenky na 
vyhlášení centra Klimkovic městskou památkovou zónou. Radní 
však rozhodli přenechat projednávání tohoto návrhu až novému 
zastupitelstvu města, které vzejde z komunálních voleb 15. a 16. 
října letošního roku.  
Za přítomnosti ředitelky ZŠ a MŠ byl projednán končící školní 
rok, pro ten nastávající požádala ředitelka ZŠ radu města o 
povolení výjimky z nejvyššího počtu žáků ve třídě tak, aby ve 
výjimečných případech mohl být až 34 žáků. Jsou to ekonomické 
důvody a nízké počty žáků v jednotlivých třídách, které ředitelku 
k takovému kroku vedou.  
Rada města ještě pověřila starostu jednáním s Moravskoslezským 
krajem - jako vlastníkem „modré“ a „žluté“ budovy učiliště 
v Klimkovicích - o budoucnosti těchto budov, kdy od září 
letošního roku po mnohaletém období opustí střední vzdělávání 

naše město (kromě budovy „německé školy“ na ul. Čs. legií - tu i 
nadále budou užívat cukráři k praktické výuce).  
Zastupitelé města se sešli ke svému řádnému zasedání ve středu 
23. června. Po úvodních organizačních záležitostech byla otevřena 
otázka změny již dříve odsouhlašeného záměru soukromého 
investora na vybudování polyfunkčního bytového domu  na 
pozemku města v lokalitě  po levé straně při výjezdu z města 
směrem na Hýlov. Přítomný zástupce investora  prezentoval nový 
záměr společnosti LOGIC BUILD INVEST a.s., tj. vystavět místo 
jednoho objektu dva bytové domy o třech nadzemních podlažích 
s částečnou polyfunkčnosti (službami  pro občany). Zastupitelé i 
občané pak vystupovali se svými dotazy. Diskuzi na toto téma 
ukončilo hlasování, kdy jedenácti hlasy zastupitelstvo 
nesouhlasilo se změnou projektu, protože tato je v rozporu 
s uzavřenou smlouvou o uzavření budoucí kupní smlouvy na 
dotčený pozemek.  
Dalším tématem k diskuzi byla otázka, zda prodat či neprodat 
poslední velký stavební pozemek v majetku města (o výměře cca 
40.000 m2). Na vyhlášený záměr prodeje se přihlásili tři zájemci a 
nabídli cenu od 180,- Kč do 300,- Kč za 1 m2. Město by tak mohlo 
získat 12 milionu korun a o to by si snížilo úvěr na připravovanou 
rekonstrukci kanalizace ve městě. Je ale částka 300 Kč za 1 m2 
dost? Nemělo by se počkat a vyhlásit záměr na prodej znovu, ale 
později?  Takové úvahy byly předmětem rozpravy k tomuto bodu, 
současně byly probrány možnosti různých úvěrů na kanalizaci a 
další informace k této velké investiční akci. Výsledné rozhodnutí 
zastupitelstva je takové, že dnes město pozemek prodávat nebude 
a ani vyhlašovat nový záměr na prodej.  
Projednávání další bodů programu již probíhalo plynule – např. 
schválení prodeje bytového domu čp. 11 na ulici Ostravské, podání 
podnětu k tvorbě nového územního plánu města Ostravy na 
„vrácení“ pozemku u silnice z Poruby do Klimkovice, který je nyní 
územním plánem určen pro „lehký průmysl“ – pracovně nazýván 
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ProLogis 2 – do „orné půdy“. Požadavek majitelky pozemku na 
Hýlově o změnu Územního plánu města Klimkovic na cvičnou 
golfovou louku a  golfové hřiště nebyl schválen s tím, že tento 
požadavek se bude řešit při tvorbě celého nového územního plánu.  
Byla podána zpráva o realizaci  schválených investičních akcích ve 
městě,  projednáno hospodaření města za prvních pět měsíců 
letošního roku, schválena úprava rozpočtu pro letošní rok a 
závěrečný účet města za rok 2009. Rovněž byly podány informace 
o hospodaření Sdružení obcí Bílovecka za rok 2009, kde jsme 
jedni z jeho jedenácti členů a daří se nám získávat nemalé peníze 
na kulturní akce v našem městě. Byla také prominuta jedna 
pohledávka z roku 1998 pro nedobytnost a schválena jedna půjčka 
z fondu  města, a to na kanalizační přípojku.  
Závěrečná diskuze se rozvinula ještě k poslednímu bodu 
programu – návrhu na doplnění  zásad pro vydávání Zpravodaje, 
ale zastupitele odhlasovali, že tuto pravomoc si pro sebe 

vyhrazovat nebudou a zůstává tedy v pravomoci rady města se 
těmito otázkami zabývat.  
Na úplný závěr byly ještě projednány dotazy občanů, např. 
dodržování přijaté obecně závazné vyhlášky  o regulaci hlučných 
činností (v neděli od 12 do 22 hodin) a problémy s tím spojené. 
Celé znění usnesení rady města i zastupitelstva města 
zveřejňujeme na webových stránkách města www.mesto-
klimkovice.cz. Občané města pak mají právo nahlížet do zápisu 
z jednání zastupitelstva a do usnesení rady města a zastupitelstva 
- dokumenty jsou k dispozici u tajemnice MěÚ  v kanc. č. 9. 
Vážení občané, užijte si dovolených v pohodě, dětem přeji krásné 
prázdniny - ať trvají dlouho, radost z příjemného sluníčka i 
koupání a šťastné návraty domů. 
 
Ing. Pavel Malík, starosta 

 

Nový územního plán města Klimkovic – podněty a návrhy občanů 
 
Vážení občané,  
upozorňujeme, že příjem podnětů, návrhů či připomínek k tvorbě 
nového územního plánu města, které jste měli možnost podávat 
v písemné podobě na hospodářsko-technický odbor Městského 
úřadu Klimkovice od začátku tohoto roku, bude ukončen 16. 

července 2010.  Poté budou  podněty předány zhotoviteli 
územního plánu, který vzejde z výběrového řízení.     
Při pozdějším veřejném projednání návrhu územního plánu bude 
příležitost podávat připomínky a námitky.  
  Mgr. Naděžda Kolinová, vedoucí HTO MěÚ Klimkovice 

  

Dokončení prodejny potravin HRUŠKA,  Klimkovice 
Od  září 2009 probíhá výstavba nové prodejny 
HRUŠKA na parcele č. 8, k.ú. Klimkovice - po 
demolici kulturního domu  
V rámci výstavby této prodejny jsou budovány i 
objekty, které tvoří nedílnou součást tohoto 
projektu, jako např. obslužné a příjezdové 
komunikace, parkoviště s kapacitou 57 stání, 
odvodnění ploch, veřejné osvětlení a přípojky 
elektro, vody, kanalizace, sadové úpravy apod. 
Objekt je vyprojektován jako bezbariérový se třemi 
parkovacími místy pro tělesné postižené, jedno 
parkovací místo je určeno pro rodiče s dětmi. 
V současné době probíhají na stavbě dokončovací 
práce, které spočívají v dokončení obslužných 
komunikací a parkoviště, napojení zařízení na 
příslušná média a rozvody (elektro, plyn, voda, 
kanalizace, veřejné osvětlení atd.) V samotné 
prodejně a jejím zázemí probíhají práce na 
finalizaci podlah, kompletace elektroinstalace, 
vzduchotechniky, zdravotechniky a ostatních 
technologických zařízení.  
Smluvní termín pro dokončení celého projektu je 
k 30.6.2010. V týdnu od 28. června budou zahájeny 
práce na vybavení prodejny interiérovým zařízením 
a tato bude postupně zavážena prodejním artiklem. 
Předpokládaný termín zahájení provozu je kolem 15.7.2010, a to 
s ohledem na vyřízení příslušných dokladů potřebných pro její 
provoz (závazná stanoviska hasičů, hygieny, kolaudační souhlas 
atd.). Budeme se těšit na Vaši návštěvu! 

Poslední pohled na stavbu 
 
 
Renata Štěrbová, vedoucí technického úseku HRUŠKA spol. s r.o. 

 

Letní prevence – info Policie MS kraje 
Mezi prioritní preventivní aktivity patří dokonalé zabezpečení 
opuštěného bytu či domu. Ještě než odjedete, informujte o svém 
záměru své blízké. Naopak před cizími lidmi se o své dovolené 
příliš nezmiňujte. Požádejte příbuzné, přátele či sousedy o 
pravidelné vybírání poštovních stránek a celkovou pravidelnou 
kontrolu obydlí, ve své nepřítomnosti nezatahujte rolety či žaluzie. 
Mezi další letní rizika můžeme zařadit slunění a koupání - za 
žádnou cenu nenechávejte na dekách své osobní věci. Osobní 
doklady, peníze, klíče a mobily patří do úschoven či 
bezpečnostních schránek. Nedůvěřujte neznámým osobám a vždy 
odmítněte možnost pohlídání Vašich věcí osobami, jež neznáte. 
Léto, to je také doba nejrůznějších hudebních festivalů a jiných 
kulturních akcí pořádaných pod širým nebem. Na takovýchto 
akcích se mnohdy přebývá v kempech, ve stanech a chatkách. 

Stejně jako na koupalištích platí: nenechávejte své osobní věci, 
doklady a peníze bez dozoru. Spousta kapsářů se na tyto akce 
připravuje celý rok! Vždy mějte na paměti, že zdraví je to 
nejcennější co máte. Nepřeceňujte své síly, přizpůsobujte program 
svých letních fyzických aktivit aktuálnímu počasí a dbejte 
bezpečnostních rad.  Striktně dodržujte všechna doporučení, 
příkazy a zákazy fundovaných osob. Při cestách do zahraničí si 
vždy sjednejte úrazové pojištění a pojištění léčebných výloh. 
Závěrem apelujeme na občany: dbejte své vlastní bezpečnosti a to 
po všech stránkách, ať se už jedná o zdravotní rizika či rizika 
finanční újmy. Dělejte vše proto, aby se pro Vás úžasný čas letních 
radovánek v okamžiku nezměnil v noční můru. 
por. Mgr. Petr Svoboda, komisař, PIS Ostrava, tel.: 974 725 208, 
606 771 710, fax: 974 725 901, pvisova@mvcr.cz 
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Studium pro seniory 
Ekonomická fakulta VŠB-TU Ostrava přijímá přihlášky do prvního ročníku studia na Univerzitě třetího věku. Přednášky v ak. roce 
2010/2011 začnou v září 2010. Podmínkou přijetí je věk nad 55 let a minimálně středoškolské vzdělání. Studium Univerzity třetího věku 
na ostravské Ekonomické fakultě VŠB-TU má šest semestrů, přičemž v každém je sedm vzdělávacích tříhodinových přednášek, které se 
konají jednou za čtrnáct dnů vždy v pátek odpoledne. V rámci výuky se senioři seznámí s problematikou předmětů Ekonomie, Práva, 
Evropské unie, Psychologie, Zdravovědy a také se seznámí, případně více zdokonalí v práci s počítačem. 
V současné době navštěvuje Univerzitu třetího věku na Ekonomické fakultě VŠB-TU Ostrava celkem 191 seniorů z Moravskoslezského 
kraje, kteří po prázdninách nastoupí do druhého a třetího ročníku. Dalších 138 účastníků tříleté studium již úspěšně ukončilo a 30. 
dubna 2010 bylo slavnostně promováno.  
Informace o studiu Univerzity třetího věku lze získat na tel.  597 322 239 nebo  597 322 415 nebo na www.ekf.vsb.cz/u3v. 

 

Změny 
prázdninách 
MUDr. Hana Nencková 
praktická lékařka pro děti a 
dorost oznamuje svým pacientům 
změnu ordinačních hodin v době 
prázdnin: 

pro nemocné      poradna 
Pondělí: 7:30 – 14:00 
Úterý: 7:30 – 11:00     11:00 – 12:00 
Středa: 7:30 – 11:00 
Čtvrtek: 7:00 – 9:30      10:00 – 13:00 
Pátek: 7:00 – 12:00 
 
Knihovna 
V měsíci červenci knihovna uzavřena 
z důvodu revize knihovního fondu. 
Půjčování v srpnu bez omezení: 
Pondělí  9-12  a 13-17, Středa 13 -17, 
Pátek  9-12 a  13-17. 
ZMĚNA PŮJČOVNÍ DOBY OD 1. 
ZÁŘÍ 2010! 
Pondělí  9-12 a  13-17 
Úterý                   13 -17 
Středa  ZAVŘENO 
Čtvrtek  9-12  a  13-17 
Pátek     9-12  a  13-17 
Přejeme všem čtenářům hezkou 
dovolenou a dětem pohodové 
prázdniny. 

Restaurace a 
pension U Hasičů 
oznamuje 
Vaříme menu! Porce masa 130g, 
jídelníček je uveden na webových 
stránkách www.uhasicu.cz 

 

Aerobik a 
kalanetika 
Česká asociace sportu pro  všechny 
Klimkovice oznamuje svým členkám a 
dalším zájemcům o cvičení kalanetiky 
a aerobiku, že přes prázdniny bude 
cvičení v hasičské zbrojnici, vždy v 
pondělí a čtvrtek od 19.30 hod – 
20.30 hod.  

 
 
 

Vážení spoluobčané,  
děkujeme všem voličům za důvěru, kterou dali našim kandidátům do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky na rok 2010 – 
2014.  Díky Vám byli za náš kraj zvoleni: Ing. Kateřina Konečná, Paedr. Milada Halíková, RSDr. Miroslav Opálka. Děkujeme. 
Základní organizace KSČM a Okresní výbor KSČM 
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Házenkářská sezóna 2009 – 2010 byla úspěšná 
V minulých dnech byly ukončeny 
mistrovské soutěže házené soutěžního 
ročníku 2009 – 2010 SM svazu házené, 
kterých se zúčastnila také družstva mužů, 
dorostenců a mladších žáků našeho oddílu.  
A  družstva byla poměrně úspěšná. Muži 
hráli Severomoravskou ligu a umístili se 
z 13 družstev na velmi pěkném 5. místě. 
Navíc nejlepším střelcem této krajské 
soutěže se stal náš Tomáš Olivka, který 
vstřelil 205 branek! Druhý Jaroslav Čech 
z TJ Veselá „A“ dal 159 branek. Byl také 
nejúspěšnějším střelcem sedmimetrových 
hodů, kterých dal soupeřům celkem 41. 
Sám by však jistě vše nezvládl. Vynikající 
výkony podával po celý soutěžní ročník 
brankář Miroslav Němčík, výborně hráli 
Petr Pešl, Jiří Vojkovský, Miroslav Staš, 
Stanislav Mikurda a Petr Honěk na pivotu, 
a další. Družstvo je tvořené převážně 
staršími hráči, kteří se určitě budou velmi 
dobře doplňovat s mladými, kteří přijdou 
z nynějšího dorostu. Výborného výsledku 
dosáhli dorostenci pod vedením trenéra 
Radima Neuwirtha, kterému vypomáhal 
Petr Biener. Družstvo hrálo SM ligu 
dorostenců. V posledním mistrovském 
utkání, které hráli na domácím hřišti 
v sobotu 13.6. proti již suverénnímu vítězi 
soutěže družstvu TJ Rožnov potřebovali 
naši dorostenci dosáhnout alespoň remízy, 
aby si vybojovali 3.místo. Utkání bylo 
velmi vyrovnané a družstva se střídala ve 
vedení. Ve druhém poločase se našim 
hráčům podařilo v 19 minutě „odskočit“ na 
vedení o 3 branky 24:21 a zdálo se, že si již 
vítězství nenechají vzít. Jenže se velmi 
bolestivě zranil jeden z klíčových hráčů 
Marek Glomb a krátce na to byl pro faul 
vyloučen do konce utkání další výborný 
hráč Martin Hrbáč. Hráči neskutečně 
bojovali a v brance jim svými vynikajícími 
zákroky pomáhal Jan Polášek. Přesto jsme 
nevěřili, že by v tomto oslabení, kdy 
dohrávali v pěti hráčích, dokázali uhrát 
alespoň tolik potřebnou remízu. Navíc 
našim hráčům vůbec nepřáli ani rozhodčí. 
V 29 minutě vedl Rožnov 28:26 a zdálo se 
rozhodnuto. Jenže zázraky se ještě dějí. 
V poslední minutě si naši hráči vybojovali 
sedmimetrový hod, který proměnil David 
Buroň. Při protiútoku hráčů Rožnova se 
však podařilo našemu Bienerovi míče 
zmocnit a v „trháku“ byl úspěšný. Vyrovnal 
na 28:28 a posledních cca 10 vteřin už 
dorostenci obětavý výkon završili. Utkání 
skončilo nerozhodně a to družstvu 
dorostenců zajistilo výborné 3. místo 
v krajské soutěži. Pohár Severomoravského 
svazu házené jim předali zástupci svazu 
Antonín Martiník a Milan Petráš. 
Dorostenci se tak úspěšně rozloučili s touto 
mládežnickou kategorií, protože celé 
družstvo přechází do kategorie mužů a 
všichni budou určitě platnými hráči našeho 
družstva. To již potřebovalo omladit a 
doplnit o mladé hráče. Ostatně už celý 
tento soutěžní ročník za muže v některých 
mistrovských utkáních nastupovali Martin 
Hrbáč, Marek Glomb a Michal Zbořil.  
Vedle tohoto třetího místa dosáhlo 
družstvo ještě jednoho úspěchu – hráč 

Martin Hrbáč se stal nejlepším střelcem 
celé soutěže se 105 vstřelenými brankami. 
Je skutečným příslibem pro klímkovickou 
házenou. Nutno dodat ještě jednu 
poznámku. Tomuto družstvu se od 
minižáků až po kategorii dorostu věnoval 
obětavě trenér Radim Neuwirth, kterému 
pomáhal také Petr Biener. Již v žákovských 
kategoriích dosahovali velmi dobrých 
výsledků. Zvítězili dokonce na velmi silně 
obsazeném mezinárodním turnaji Polanka 
– Klimkovice CUP. Trenér Radim 
Neuwirth u družstva vydržel, věnoval se 
mu, organizoval výjezdy za turnaji a 
utkáními nejen u nás, ale také do Polska. 
Zejména jeho zásluhou vyrostli z žáčků 
výborní házenkáři a přejeme si, aby u 
tohoto sportu vydrželi co nejdéle a stali se 
oporou také družstva našich mužů. 
Družstvo dorostenců si můžeme 
připomenout na následující fotografii: 
Horní řada zleva:asistent trenéra Petr 
Biener, hráči Marek Glomb, Martin 

Hrbáč, Marek Biener, Jakub Martiník, 
Michal Hrbáč, trenér Radim Neuwirth 
V podřepu zleva: brankář Jan Polášek a  
Michal Janečka 
Družstvo mladších žáků pod vedením 
trenéra Zdeňka Zbořila, kterému 
v trenérské práci pomáhají Michal 
Janečka, Jaroslav Maršálek, Michal Zbořil 
a Jakub Zbořil, hrálo Severomoravskou 
ligu mladších žáků. Obětavá práce zejména 
trenéra Zdeňka Zbořila zajišťuje, že o 
házenou mají děti zájem a od soutěžního 
ročníku 2010 – 2011 můžeme přihlásit do 
soutěží dvě družstva – mladší žáky a starší 
žáky. V právě dokončeném ročníku 2009 – 
2010 se družstvo mladších žáků z 12 
družstev umístilo na výborném 4. místě. 
Díky výše uvedených pomocníkům trenéra 
je možné se věnovat také mladším hráčům 
– minižákům, kteří tvoří pak základ dalších 
věkových kategorií. Pro všechny hráče 
trenér každoročně organizuje v období 
prázdnin několikadenní sportovní 
soustředění v Kopřivnici. Přispívá to ke 

zlepšování fyzické zdatnosti a herních 
dovedností hráčů, k utváření dobré party 
kamarádů. Rovněž o letošních prázdninách 
se toto sportovní soustředění za pochopení 
a finanční spoluúčasti rodičů uskuteční. 
Také minižáci se jeví velmi nadějně. Na 
velmi dobře a početně obsazeném známém 
turnaji Polanka CUP 2010 ve dnech 12.6. - 
14.6. vybojovalo „A“ družstvo minižáků 
vynikající 2.místo a „B“ družstvo se z 12 
účastníků umístilo na 8.místě. Jsme si moc 
dobře vědomi, že pouze výchova vlastních 
hráčů zajišťuje perspektivní činnost celého 
oddílu. Proto si velmi vážíme trenérské 
práce jak Zdeňka Zbořila, tak jeho 
pomocníků. Také oni mají již co těm 
nejmenším předávat a naučit je 
házenkářským dovednostem. Vždyť náš 
bývalý hráč Jakub Zbořil hraje již za starší 
žáky HCB OKD Karviná a v tomto ročníku 
se svými spoluhráči vybojovali titul 
přeborníka republiky, Michal Zbořil je 
v Karviné na hostování a hraje za družstvo 

staršího dorostu, který v tomto ročníku 
získal stříbrné medaile vicemistrů 
republiky. V tomto roce, kdy náš oddíl 
házené slaví 60 let od přechodu na 
mezinárodní házenou, jsou uvedené 
výsledky dobrým příslibem pro 
budoucnost. Nábor nových žáků! 
Oddíl házené provádí i v době prázdnin 
nábor zájemců z řad dětí ve věku od 7 let i 
v době prázdnin. Tréninky žáků nebudou 
přerušeny a budou se konat vždy 
v pondělky, středy a čtvrtky od 16:00 do 
18:30 hod. na hřišti házené v Klimkovicích. 
Ve dnech 26.7. až 31.7.2010 se koná 
sportovní soustředění žáků v Kopřivnici. 
Na trénincích se dětem budou věnovat 
trenér Zdeněk Zbořil (tel. 737 890 032) a 
jeho asistenti Michal Janečka (tel. 
736 413 727), Jaroslav Maršálek (tel. 
733 134 416) a Jakub Zbořil. Děti, které 
projeví zájem, si mohou přijít na tréninky 
vyzkoušet tento velmi zajímavý a atraktivní 
sport. Každého rádi mezi sebou přivítáme. 
Ing. Jiří Hudeček, předseda oddílu házené
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130 lidí pracovalo zdarma 
při akci Den pro Parčík III., která proběhla v zámeckém parku v Klimkovicích 19.6.2010 a přilákala 630 platících malých a velkých 
účastníků! Cílem bylo vytvořit zisk dostatečně velký na to, aby mohla být pořízena lanovka do našeho Parčíku. Po čtrnácti hodinách 
práce, starostí, nervů ale i zábavy jsme sečetli výsledek: 39.718,-Kč!!!  Tento zisk během celého dne vznikal na Bleším trhu, v Prodeji 
ručně malovaných výrobků, Večerníčkově stezce se šesti stanovišti, Rodinném víceboji, do kterého se zapojilo cca 30 rodin, Loďkování 
(i s motorovým člunem),  v bohatém Občerstvení, na Hlavní scéně, kde vystoupily děti mateřských škol se svými milými programy, 
mažoretky všech velikostí, kouzelník, klaunice-dobrovolnice, které bavily příchozí nebo motorkáři z Klimkovic, které děti nechtěly 
pustit. Nechybělo malování na obličej ani „dražba lanovky“. Všem těmto lidem, organizacím i třem místním politickým stranám, kteří se 
ve svém volném čase a zdarma zapojili do našeho komunitního projektu, patří velký dík, uznání a obdiv. Nutno dodat, že mnozí 
z návštěvníků pochopili již při vstupu, že projekt Parčík je financován z jejich peněz, z peněz nadací a sponzorů a nebáli se 
mnohonásobně přeplatit požadované částky. V závěru celé akce stále chybělo k cíli několik tisícovek, ale příjemná atmosféra slunečného 
odpoledne, nasazení pořadatelů a myšlenka komunitní práce asi udělaly své a několik dárců doložilo chybějící částku! Šťastný výsledek 
této benefiční akce si můžete osahat již začátkem letošních prázdnin, kdy v Parčíku bude kýžená lanovka instalována!!! Veškeré 
podrobnější informace o průběhu Dne pro Parčík III. i o celém projektu najdete na www.zelvicka.info . 

 
Když se v čase posuneme do pochmurných únorových dní, vzpomeneme si na závěje sněhu a metrové rampouchy. Členové pracovního 
týmu tou dobou reagovali na výzvu Nadace OKD a sepisovali další, tehdy poslední z 6 napsaných projektů. Z programu Pro budoucnost 
jsme požadovali peníze na pořízení dalšího herního prvku do Parčíku. Dnes při třicetistupňových vedrech jsme dostali odpověď: 
Projekt Rodinného centra Želvička s názvem Tajemství byl Nadací OKD podpořen a získává 92.400Kč!!! Taková zpráva 
vám nutně na chvíli sebere dech, ale co říkáte, jdete do toho s námi zase? 
 

Velká letní hra s názvem TAJEMSTVÍ 
Projekt Parčík stále pokračuje, ještě nám chybí některé herní prvky, posezení s pergolou a další „drobnosti“. Co můžete udělat pro sebe, 
své děti a své město? Nestyďte se, nebojte se a zapojte se! Právě teď vyhlašujeme Velkou letní hru s názvem Tajemství! Kdo z Vás 
dospělých a vás dětí má dost kuráže, aby zábavnou, adrenalinovou, sportovní, znalostí a hravou formou přispěl k pořízení dalšího 
herního prvku do Parčíku, nechť sleduje tyto indicie: Na vývěsních plochách Rondl, Kostel, Kino, Hrušky, Dřevovýroba, na webových 
stránkách www.zelvicka.info a www.mesto-klimkovice.cz se budou během léta objevovat žluté plakáty s výrazným nápisem 
TAJEMSTVÍ. Na plakátu se dozvíte další postup, což bude výzva a informace k účasti ve hře: datum, hodina a místo začátku Tajemství. 
To Tajemství bude Keltské, Uhelné a Tramvajové, tajemné jsou víly či skřítkové, tajemný může být les, kterým budeme procházet a 
pokud všechny úkoly vyřešíme, na konci nás čeká Tajemství největší – k čemu to vlastně všechno bylo? Co je výsledkem Velké letní hry 
a kdo je vítězem? Tak to je v tuto chvíli (jak jinak) Tajemství. Nestyďte se, nebojte se, zapojte se! Nenechte se mýlit, že hra je jenom pro 
děti. Děti budou potřebovat pomoc dospělých dospělí pomoc dětí, budeme rádi, když se zapojí teenageři a senioři. Strávíme spolu léto, 
budeme se bavit i poznávat, učit se a hrát si, budeme sportovat a tvořit, ale budeme i lenošit. Takže se připravte! Právě teď, když 
v rukou držíte tento Zpravodaj, právě teď to pro vás začalo... Tajemství se k vám blíží... 
Parčíkovci 
 

Táta dneska frčí... 
Milí tatínci, 
v neděli 6. června jsem s nadšením sledovala, jak jste si celé odpoledne užívali s dětmi. Připravili jste pro ně (asi i ve spolupráci s 
maminkami, že?) spoustu zajímavých úkolů. 
Na jednom z prvních stanovišť čekal pošťák, děti nakreslily obrázek pro tatínka, daly ho do obálky, nalepily známku a orazily razítkem. 
U kuchaře měly za úkol rozeznat po čichu jednotlivé přísady do vaření a oddělit fazole od těstovin, sportovec je zase učil házet 
granátem, trefit se do plechovek nebo skákat v pytli. U pana sportovce děti dostaly i sladkou medaili za první místo (taky bych si jednu 
hned dala). Největší fronta stála u pana doktora. Taky to vůbec nebylo jednoduché změřit malému pacientovi teplotu, zalepit bouli na 
čele a zavázat nohu obvazem. Jenom by mě zajímalo, proč mi druhý den v lékárně nechtěli vydat ty léky, co mi pan doktor předepsal pro 
medvídka. U pana pilota se mi taky líbilo, učila jsem se s dětmi létat v mlze, zavázali mi totiž oči. A pak už jsme jenom postavili dům z 
velikých papírových cihel u zedníka a přitloukli pár hřebíčků u pana tesaře. 
Děti byly nadšené z papírových kapsiček, které nosily celé odpoledne na krku. Viděla jsem, že s nimi chodí po městě i v dalších dnech, 
některé si je prý daly i doma na poličku. 
Kluci už se určitě pomalu rozhodují, čím by jednou chtěli být. A já jsem ráda, že se nám letos ta akce v rámci celonárodní kampaně Táta 
dneska frčí povedla. A doufám, že se potkáme i za rok, koneckonců Den otců je přece v červnu.  
Vaše želvička Rozárka 
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Základní škola Klimkovice ve školním roce 2009/2010:  
  
Poslední červnové dny plynuly ve znamení toužebně očekávaných blížících se prázdnin, školních výletů, uzavírání známek a 
organizování několika významných školních akcí. Vše je již za námi, děti si odnesly domů vysvědčení a nastaly prázdniny, což je 
nejvhodnější čas     pro zamyšlení nad právě uplynulým  školním rokem. Kdybych vás nyní chtěla seznámit se všemi akcemi a třídními 
aktivitami uplynulého školního roku, seznam by byl velmi dlouhý. Takže čísla, fakta a aktivity, které by vás mohly zaujmout: 
 

- v tomto školním roce školu navštěvovalo 382 žáků, ve škole vyučovalo 24 pedagogických pracovníků. Čistotě školy,  
zabezpečení školního stravování a administrativě školy se věnovalo 13 správních zaměstnanců; 

- 60 žáků I. stupně navštěvovalo po vyučování školní družinu. Provoz ve dvou odděleních zabezpečovaly 2 vychovatelky; 
- výchovně vzdělávací proces probíhal  podle školou zpracovaného Školního vzdělávacího programu Tvořivá škola,  

a to v 1. – 3. ročníku na I. stupni a v 6. – 8. ročníku na II. stupni, žáci zbývajících ročníků  4. - 5. a 9. ročníku se vyučovali dle 
programu Základní škola. Všem žákům pomocí nově zpracovaných, každoročně vyhodnocovaných a dle potřeby 
upravovaných plánů učiva poskytujeme příležitost, aby se naučili samostatně pracovat a objevovat své možnosti, rozvíjeli svou 
tvořivost a naučili se všestranné komunikaci, která vede k seberealizaci a rozvíjení pozitivních mezilidských vztahů;            

- v nabídce jazykového vzdělávání se snažíme uspokojit požadavek žáků (rodičů).        A protože již několik let přetrvává téměř u 
všech žáků zájem o výuku anglického jazyka, umožňujeme toto jazykové vzdělávání všem žákům  od 1. ročníku.  Od 7. 
ročníku nabízí škola výuku dalšího cizího jazyka, dle zájmu žáků poskytujeme výuku německého popřípadě ruského jazyka;. 

- k rozvoji specifických zájmů  žáků jsme nabízeli výuku v 8 volitelných předmětech (informatika, konverzace v anglickém 
jazyce, netradiční sporty, literární seminář, matematická praktika, chemicko biologická praktika, literárně dramatický seminář 
a seminář ze společensko vědních předmětů) a ve 3 nepovinných předmětech (náboženství, zdravotní tělesná výchova a 
zájmová tělesná výchova);  

- individuálně jsme přistupovali nejen k žákům mimořádně nadaným, ale i žákům s vývojovými poruchami učení. 27 žáků se 
vzdělávalo podle školou vypracovaného a pedagogicko-psychologickou poradnou schváleného individuálního vzdělávacího 
plánu; 

- škola je od roku 1992 zapojena do celostátního projektu Zdravá škola, v současné době jsme inovovaným projektem 
obhájili zapojení do celostátní sítě škol podporujících zdraví, a to do roku 2012. Projekt Zdravá škola je postaven na 3 zásadách 
(pohodě prostředí, zdravém učení a otevřeném partnerství), které se promítají do výchovně vzdělávacího procesu a celkového 
klimatu školy; 

- cíleně se  zaměřujeme na projektové vyučování. Projekty, které se letos staly součástí našeho plánu práce školy, byly 
celoškolní, ročníkové, ale i předmětové se zaměřením na ekologickou, literární, sportovní, dějepisnou či přírodovědnou 
výchovu. Mezi nejúspěšnější projekty tohoto školního roku můžeme zařadit ekologický projekt Je jen jedna Země, Vánoční 
strom, Branný den, Sportovní trojutkání, Šikovné ruce, Velikonoční kraslice,  Adopce na dálku aj.; 

- žáci VI. tříd se svými třídními učiteli v září absolvovali výjezdní adaptační seminář ve středisku Bílá Holubice v 
Mokřinkách pod vedením odborných lektorů Ekoinfocentra Ostrava. Tento seminář se pro naše šesťáky stává již tradicí, neboť 
si uvědomujeme, že základem dobré adaptace žáků v nových kolektivech, které se v 6. ročníku vytvářejí, jsou společné pozitivní 
zážitky a dostatečný prostor pro navázání zdravých vztahů; 

- v únoru žáci VII. tříd absolvovali lyžařský kurz v rekreačním středisku Polanka u Jablunkova. V tomto roce sněhové 
podmínky dětem přály, sněhu bylo dostatek. Děti byly při výuce rozděleny do skupin dle svých lyžařských dovedností, 
zdatnější lyžaři 
se zdokonalovali a začátečníci v průběhu kurzu zvládli základy lyžování; 

- v druhé polovině ledna proběhl zápis do první třídy. Pro školní rok 2010/2011 jsme zapsali  37 žáků, rodiče dalších 15 žáků 
požádali o odklad školní docházky na dobu jednoho školního roku. Děti, které byly zapsány, byly ze strany mateřských škol 
dobře připraveny, prokázaly dostatečnou školní zralost. Ale opět musím poukázat na narůstající počty dětí s vadou řeči, 
špatnou výslovností. Rodiče by měli s dětmi ještě před nástupem do I. třídy vyhledat odbornou logopedickou pomoc, a tím jim 
usnadnit zvládnutí prvních dovedností při čtení a psaní; 

- žáci i v tomto roce pokračovali ve vydávání dvou  školních časopisů. Klimkováček vychází již od roku 1995 a nyní se na 
jeho tvorbě podílejí žáci I. stupně. Klimix svým obsahem více vyhovuje žákům II. stupně. Prostřednictvím školních časopisů 
děti  zveřejňují nejen novinky ze školního dění, ale i své literární a výtvarné práce. Tvorba časopisů se realizuje s podporou 
pedagogických pracovníků školy; 

- pravidelnou součástí výuky v průběhu školního roku byly již tradiční návštěvy divadelních a filmových představení a 
výchovných koncertů. V rámci environmentální výchovy jsme využívali ekoprogramy Vity Ostrava a Ekoinfocentra 
Ostrava. V oblasti protidrogové prevence jsme spolupracovali s Renarkonem v Ostravě. Tradičně spolupracujeme  
s Městskou knihovnou v Klimkovicích a  s Policií ČR; 

- při celoroční spolupráci s obvodním oddělením Policie ČR Velká Polom žáci II. tříd absolvovali projekt Ajaxův zápisník. 
Projekt byl zaměřen na sociální prevenci, dopravní výchovu, šikanu a protidrogovou prevenci; 

- ve škole v průběhu školního roku pracoval žákovský parlament, děti se spolupodílely na  řízení školy. S vedením školy se 
parlamentáři (zástupci třídních kolektivů) scházeli na pravidelných schůzkách a pokoušeli se hledat možnosti, jak zkvalitnit 
nejen školní prostředí, ale i samotný život školy. Velmi nás těší, že se naše děti tímto způsobem učí sounáležitosti se svou 
školou, samostatnosti a  zodpovědnosti. 
Žáci sami sobě zorganizovali mnoho zajímavých akcí - sportovní utkání mezi třídami, celoroční sběr  hliníku a víček z PET 
láhví, sběr papíru, Bleší trh, soutěž o nej třídu, Valentýnskou poštu, Adopci zvířete v ZOO, Mikulášskou nadílku, odpoledne 
s Davidem Bryknarem aj. Jejich humanitární akce se zaměřovaly i na získání finančních prostředků potřebných na školné pro 
školou adoptovaného chlapce v  africké Ghaně; 

- v průběhu školního roku proběhla celá řada školních kol soutěží a olympiád (literární, recitační, pěvecké, 
matematické, výtvarné, sportovní, fyzikální, chemické, přírodovědné, zeměpisné, jazykové). Žáci s nejlepšími výsledky 
postupovali do okresních a následně do krajských kol soutěží, kde svými znalostmi bodovali a umístěním prokazovali kvalitu 
vzdělávání ZŠ Klimkovice. 
Poděkování náleží nejen žákům za příkladnou reprezentaci školy, ale všem vyučujícím, kteří soutěže a olympiády nejen 
organizovali, ale i žáky připravovali;   
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Umístění v okresních a krajských kolech: 
 

Název soutěže Jméno žáka Třída Připravoval 
Umístění v okresním 
kole 

Chemická olympiáda Michalusová Tereza IX. B 
p. uč. 
Teichmannová okres. 3.  / kraj. 22. 

Zeměpisná olympiáda Polášková Simona VII. A 
p. uč. 
Kamarádová 7. 

 Ježek Martin VI. A 
p. uč. 
Kamarádová 16. 

Dějepisná olympiáda Petráš Radek VIII. B p. uč. Rafaj 12. - 13. 
Finanční gramotnost 

Návratová Martina IX. A p. uč. Škutová 8. 

(družstvo) Kotán Miroslav IX. B p. uč. Škutová 8. 

 Šárková Denisa IX. B p. uč. Škutová 8. 

Fyzikální olympiáda Petráš Radek VIII. B p. uč. Sýkorová 4. - 5. 

 Vavrečková Eliška VIII. B p. uč. Sýkorová 4. – 5. 

 Hurník Jakub VIII. B p. uč. Sýkorová 10. 

 Czernín David VIII. B p. uč. Sýkorová 12. 

 Kavala Tomáš VIII. B p. uč. Sýkorová 13. 

Benjamín – matematická soutěž Polášková Simona VII. A p. uč. Sýkorová 9. 

Kadet – matematická soutěž Komár Tomáš IX. B p. uč. Štefková 9. 

Zdatný páťák Gerlich Tomáš V. A 2. 

 družstvo chlapců V. A,B 4. 

 družstvo dívek V. A,B 

p. uč. 
Kamarádová  a 
p. uč. Nyklová 8. 

Preventan Cup - vybíjená družstvo  V. A,B 4. 

Poodří Cup - volejbal družstvo 9. roč. 

p. uč. 
Kamarádová  a 
p. uč. Nyklová 2. 

 
 

- v dubnu žáci IX. tříd procházeli svou první velkou životní zkouškou – přijímacím řízením na střední školy či jiné zvolené 
formy vzdělávání. Z 54 žáků IX. tříd bude 46 žáků   od září 2010 studovat na středních školách (z toho 15 na gymnáziích) a 8 
žáků se rozhodlo pro učební obor. V přijímacím řízení na osmiletá gymnázia byli přijati z V. tříd 4 žáci a na šestileté 
gymnázium 1 žák. Přejeme všem hodně úspěchů při dalším studiu; 

- v květnu se sportovci školy zúčastnili Mezinárodního utkání v Ilavě. Společně s dětmi z našich dvou družebních škol, a to z 
Mikołowa a Ilavy, a dalšími dvěma družstvy – z maďarského Györu a moravských Všechovic - sportovci prožili tři dny 
naplněné zápolením, přátelstvím, ale i kulturním poznáním a zábavou. Domů  jsme si odváželi bronzové umístění, první místo 
obsadili žáci z Mikołowa  a na druhém místě se umístilo družstvo z Ilavy; 

- tak jako každým rokem i letos se vycházející žáci loučili se základní školní docházkou, se svou školou a  učiteli. 
Rozloučení proběhlo 25. června v nádherném prostředí jodových sanatorií. Další částí programu tohoto odpoledne byla 
závěrečná lekce předtaneční výchovy. Předtaneční výchovu žáci navštěvovali od dubna, učili se zde nejen tanečním 
dovednostem, ale i základům společenského chování.  
Děkujeme Sdružení  rodičů a přátel školy při ZŠ Klimkovice, které tuto akci zabezpečilo organizačně i sponzorsky; 

- 29. červen - poslední den tohoto školního roku - již tradičně začínal slavnostním setkáním všech žáků v atriu školy. 
Vyhodnocoval se uplynulý školní rok, byli oceněni nejaktivnější žáci. Žáci II. stupně ocenili své nejoblíbenější pedagogy. A když 
se rozdalo ve třídách vysvědčení, nemělo už žádné z dětí v hlavě nic jiného než prázdniny!  

  
V závěru mého příspěvku nelze nevzpomenout naše partnery – Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ Klimkovice, které 
v průběhu roku svou aktivní činností podporovalo a obohacovalo život školy, sponzorovalo třídní kolektivy a financovalo odměny a 
cestovné školních a okresních kol soutěží a olympiád. Zorganizovalo několik velmi zdařilých akcí, jako např. rej strašidel, rodičovský 
večírek, odpoledne s aerobikem, kuličkiádu, předtaneční výchovu,  výlet pro nejúspěšnější žáky tohoto školního roku, branný den aj. 
Poděkování náleží všem rodičům – členům výboru, kteří v průběhu školního roku aktivity připravovali, jmenovitě paní Martině 
Maternové  - předsedkyni SRPŠ.   
Děkujeme sponzorům školy, a to Fa 3E PROJEKT, a.s.; panu Jiřímu Eliášovi; Fa Pekařství Illík; Fa Mikes, s.r.o. a Honebnímu 
společenství Klimkovice za  finanční a věcné dary, které  od nich v průběhu roku škola obdržela. 
Zřizovateli – Městu Klimkovice, jmenovitě panu starostovi ing. Pavlu Malíkovi a členům Rady města děkujeme za podporu, 
spolupráci a  vstřícné jednání v průběhu školního roku 2009/2010. 
 Mgr. Anna Kudelová, ředitelka školy  
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Rodinné centrum Želvička 
2.patro MěÚ v Klimkovicích, Lidická 1. Tel. 606 905 
026, herna 773 182 082, rc.zelvicka@seznam.cz., 
webové stránky: www.zelvicka.info. Herna je otevřena v uvedené 
dny od 9:00 do 11:30 hod.,dopolední program začíná v 9:30 
hod.Vstupné je 30,-Kč není-li v programu uvedeno jinak 
 

Čtvrtek  1.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  8.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  15.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

 
Čtvrtek  22.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  29.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  5.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  12.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  19.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Čtvrtek  26.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA 

Kluci a holky, je vám 8 až 13 let?  
A ještě nevíte co o prázdninách?                        
 

POJEĎTE S JUNÁKY NA TÁBOR ! 
Strávit prázdninové dny v přírodě soutěžením v celotáborové 
hře atd.! 
 

Kdy?    Od 31.7.2010  do 14.8.2010         
Kde?    Vítkov – Podhradí 
 
 
Tiskopisy přihlášek jsou k dispozici v klubovně nebo u 
Pavly Vavrošové na MěÚ,  kam můžete přihlášky 
rovněž odevzdávat.  
 
 
Tomáš Adámek – KATAMARU                                                        
vedoucí střediska JUNÁK v Klimkovicích  
 

 
 

ZŠ Klimkovice – Mezinárodní sportovní setkání v Ilavě 
Ve dnech 28. až 30. května proběhlo v Ilavě na Slovensku 
Mezinárodní sportovní setkání. Tradiční družební Mezinárodní 
trojutkání mělo letos jinou podobu, soutěžila spolu totiž družstva 
pěti měst. Naši sportovci se utkali nejen se soutěžícími ze 
slovenské Ilavy a polského Mikołówa, ale také maďarského Györu 
a českých Všechovic. Než se však děti  pustily do sportovního 
klání, zúčastnila se všechna družstva slavnostního zahajovacího 
ceremoniálu a vztyčení olympijské vlajky. První den se soutěžilo 
v areálu školy. Dívky změřily své síly se soupeřkami ve volejbale a 
vybíjené, zatímco se chlapci utkali s dalšími družstvy 
v minikopané a ve florbale. Odměnou všem za podané výkony bylo 
večerní představení pohádkového muzikálu Sůl nad zlato. 
Dalšímu sportovnímu dni vévodil zelený trávník, na němž se 
odehrávala napínavá utkání v kopané. Děvčata si zase užívala 
slunce a písku při plážovém volejbale. Během přesunu z místního 
hřiště zpět do školy měly děti možnost prohlédnout si město Ilavu. 
Odpoledne už patřilo turnaji v ping-pongu. Večer všichni 
netrpělivě očekávali vyhlášení výsledků, které probíhalo za 

přítomnosti představitelů měst a ředitelů škol jednotlivých 
soutěžících družstev. Po slavnostním vyhodnocení následovala 
diskotéka, na které všichni tancem oslavili své úspěchy. 
Slavnostním stažením olympijské vlajky v neděli dopoledne 
skončily poslední okamžiky Mezinárodního sportovního setkání. 
Všichni naši sportovci bojovali čestně, obětavě a s obrovským 
nasazením, a vzorně reprezentovali nejen svou školu, ale i město 
Klimkovice. A jak naši žáci obstáli? V konkurenci dalších čtyř škol 
dosáhli krásných úspěchů. Chlapci získali 4. místo v minikopané, 
3. místo ve florbale, 4. místo v kopané a 2. místo v ping-pongu. 
Děvčata vybojovala 3. místo ve volejbale, 2. místo v plážovém 
volejbale, 2. místo ve vybíjené a 2. místo v ping-pongu. 
V celkovém pořadí všech škol Klimkovice obsadily 2. místo. Po 
celou dobu setkání vládla příjemná atmosféra, děti se 
povzbuzovaly a fandily si navzájem. Počasí jim přálo, a tak děti 
odjížděly nejen se spoustou zážitků z nových setkání, ale i s 
opálenými tvářemi. 
Mgr. Monika Richterová   

        

Trocha poezie (a prózy) nikoho nezabije… 
V letošním školním roce se naši žáci zúčastnili velmi úspěšně 
nejen soutěží odborných, ale získali také krásná umístění 
v soutěžích uměleckých. 16. ročníku celostátní výtvarné, literární a 
fotografické soutěže „Máme rádi přírodu“, jejíž hlavní téma 
znělo „Dech přírody“, se zúčastnily žákyně 3. ročníku Lenka 
Gletová a Eliška Mollnhuberová, které již během svého 
studia reprezentovaly naši školu na několika soutěžích. Obě byly 
pozvány do Brna na slavnostní vyhodnocení a Lenka si odsud 
přivezla ocenění za úžasné 3. místo v literární části soutěže. – 
Literární soutěže „Hořovice Václava Hraběte“ (knižně 
nepublikované literární práce na libovolné téma) se zúčastnilo 7 
našich žáků: s poezií Lukáš Bílý, Michal Janáček, Eva 
Planková  a Klára Staníková, s prózou Kateřina Horklová. 
Lenka Gletová a Eliška Mollnhuberová soutěžily v oblasti 

poezie i prózy. Autoři zajímavých prací se měli stát ve dnech 30. 4. 
-2. 5. účastníky slavnostního bienále s vyhodnocením soutěže. 
Pozvání dostalo všech sedm našich žáků, ale setkání se 
z technických důvodů nemohli zúčastnit, a proto jim účastnické 
listy byly doručeny poštou. – Rovněž soutěže „Pisálek 2010“ 
v Klášterci nad Ohří se zúčastnili všichni již dříve jmenovaní 
žáci. Eva Planková v kategorii Poezie (studenti 15 – 19 let) 
zvítězila – bylo jí uděleno 1. místo, Lukáš Bílý získal 
v kategorii Poezie (dospělí – nad 20 let) krásné 2. místo. O 
Klimkovicích se prostě i v této oblasti ví a to je moc dobře. Všem 
soutěžícím blahopřejeme. 
  
PaedDr. Marie Bártová,  SŠ prof. Z. Matějčka Ostrava  - Poruba,   
odlouč . pracoviště Klimkovice
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Soutěž časopisu Freundschaft - Oberluasitz -  näher als gedacht 
Ve školním roce 2009/10 jsme se zapojili 
opět – už popáté – do této soutěže. Její 
tématem byly pamětihodnosti a 
zajímavosti Horní Lužice. Také letos 
jsme se snažili o zajímavou prezentaci 
řešení, aby opět porotu zaujalo (pokaždé 
nám totiž byla za nejoriginálněji 
zpracovanou odpověď udělena zvláštní 
cena).Šéfredaktorka časopisu Freundschaft 
paní Mgr. Zuzana Janků nás informovala, 
že naše řešení je naprosto správné a že 
naše „výjimečné zpracování odpovědí bude 
přetištěno v zářijovém čísle časopisu 
Freundschaft“. Máme z toho velikou 
radost, zvláště proto, že do soutěže došlo 
více než 300 odpovědí převážně ze 

středních škol s maturitou a z gymnázií a 
že i v tak veliké konkurenci jsme obstáli 
opět výborně. Časopis Freundchaft nám 
byl v hodinách jazyka německého i v 
kroužku dobrým pomocníkem a jeho 
prostřednictvím se nám podařilo naši 
školu v tom nejlepším slova smyslu 
zviditelnit. Vyšlo v něm postupně několik 
našich článků včetně fotografií: „Unser 
Besuch im S. Freud - Geburtshaus in 
Příbor“ (Naše návštěva v rodném domě S. 
Freuda v Příboře), „Wir besuchten das J. 
G.  Mendel – Geburtshaus in Hynčice“ 
(Navštívili jsme rodný dům J. G. Mendela 
v Hynčicích), „Wien – unser Maiziel“ 
(Vídeň – náš májový cíl) a letos „100 Jahre 

landwirtschaftliches Fachschulwesen in 
Klimkovice“ (100 let zemědělského školství 
v Klimkovicích) a „Wir haben den Azubi 
des Jahres“ (Máme učně roku). Letošní 
březnové číslo vyšlo s fotografií expozice 
našich zahradníků ze Dnů otevřených dveří 
na titulní straně a nápisem „Fantasie und 
Eleganz (SŠOS Klimkovice)“. A tak už se 
těšíme, že v 1. čísle časopisu Freundschaft 
2010 - 2011 bude naše škola opět uvedena 
mezi nejlepšími. 
 
 PaedDr. Marie Bártová,  
SŠ prof. Z. Matějčka Ostrava  - Poruba,  
odlouč. pracoviště Klimkovice

 

Poslední klimkovické zlato z Děčínské kotvy 
39. ročník Mistrovství floristů České 
republiky - Děčínská kotva 2010 - se 
konal ve dnech 18. – 24. května 2010. 
Jedná se o celonárodní soutěž vysoké 
úrovně s mezinárodní účastí (SR), které se 
zúčastňují nejlepší floristé - junioři (žáci 
škol) i senioři (profesionálové). Soutěž 
měla 5 povinných témat: 1. Kytice pro ženu 
velvyslance, 2. Překvapení, 3. Květinové 
dekorace na výstavu EXPO 2010, 4. 
Květinový šperk na společenské šaty a 5. 
Dekorace modelů (živých). Naše žákyně 3. 
ročníku SOU oboru Prodavač květin 
Markéta Lišková a Lucie 
Procházková se této soutěže zúčastnily 
již podruhé. A jejich loňské zkušenosti jim 
byly velmi prospěšné – zazářily v 5. 
tématu. Jejich dekorace modelu 
(mimochodem velice sympatického 
urostlého mladého muže) jim vynesla to 
nejvyšší ocenění – 1. místo. Květinový 
šperk na společenské šaty vytvořený 
Markétou Liškovou získal 4. místo. 
Také ostatní výrobky byly velmi zdařilé.  
Součástí této mimořádné akce, která 
probíhala v krásných prostorách 
děčínského zámku, byla také výstava, jež se 
stala ve dnech 21. -23. května ozdobou 
Děčínských slavností na zámku 2010.A 
práce našich děvčat se návštěvníkům velice 

líbily. Na soutěž žákyně připravily a také je 
do Děčína doprovázely učitelky odborného 
výcviku Martina Machátová a 
Naděžda Kašpříková, která také spolu 
s dalšími čtyřmi předními českými 
floristkami a významnou německou 
floristkou paní Hohne opět pracovala 
v hodnotící komisi. Děvčatům i jejich 
učitelkám patří naše uznání a poděkování 
za vzornou reprezentaci naší školy a 
naposled i města Klimkovic. A proč 
naposled? Protože od 1. září už budou 
kroky našich žáků zahradnických oborů 
mířit do školy, která má sídlo v Ostravě – 
Hulvákách, a cukráři se budou vzdělávat 
v Ostravě – Porubě. Obě školní budovy na 
ulici Komenského – modrá i žlutá – osiří, 
jen v bývalé „německé škole“ bude nadále 
probíhat odborný výcvik cukrářů. O již 
tradiční cukrářské výrobky tedy 
Klimkovice nepřicházejí, ale o střední 
školství ano. 
Ještě několik zajímavých dat: 
26.09.1909 byl položen základní kámen 
žluté budovy na ulici Komenského 215 
27.10.1910 proběhla její kolaudace 
03.11.1910 v ní bylo zahájeno vyučování 
01.01.1985 vzniklo SOU na Hradilově ulici  
15.11.1990 zahájilo svou existenci SOU na 
ulici Komenského 112 

   
 
 
PaedDr. Marie Bártová, SŠ prof. Z. 
Matějčka Ostrava – Poruba, odlouč. 
pracoviště Klimkovice

 

 
 
 

Společenská rubrika 
Vítáme nové občánky našeho města 

 

Boháč Hynek 
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Jak dopadli klimkovičtí Huláni u Waterloo? 
aneb raport štábu Hulánů městu Klimkovice 
red: Během jednoho měsíce jste bojovali na čtyřech místech... 
VD: Ano, to je základní pravidlo rakouské jízdy – být neustále 
v pohybu, trénovat sebe i koně. Květen pro nás začal Městskými 
slavnostmi ve Slaném, kde jsme se zařadili do vtipně 
koncipovaného pořadu věnovanému koňům. Během tříhodinové 
parády se předvedlo cca 30 koňů s jezdci – od Mongolů, kteří 
např. předváděli střelbu z luku za jízdy až po napoleonské období, 
kdy diváci mohli vidět ruskou a rakouskou kavalérii při 
manévrech před bitvou u Chlumu. O pár dní později jsme se 
účastnili Mezinárodního mistrovství Policie ČR v Brně, kde jsme 
reprezentovali historickou rakouskou armádu – všechny varianty 
jízdy na koni, základní jízda se šavlí, s kopím apod. V půlce května 
jsme pak byli pozváni do italského Cherasca, kde probíhala 
rekonstrukce bitvy o pevnost Cherasco, kterou před 210 lety 
Napoleon dobyl. 
red: Takže jste byli poraženi? 
VD: Kdepák. Trošku jsme vzali bitvu do svých rukou... a tak osm 
zkušených jezdců rakouské armády (6 Čechů, 2 Slováci – zástupci 
klasické monarchie) totálně rozprášili 24 nablýskaných 
francouzských jízdních vojáčků. V pořadatelích a divácích jsme 
zanechali opravdu hlubokou stopu. Pobyli jsme si sice chvíli 
v arestu, ale nakonec jsme získali pozvání i na další ročník. 
Způsobně jsme se však museli chovat o pár dní později, kdy jsme 
se  na chvíli stali čestnou stráží slovenského prezidenta Ivana 
Gašparoviče. Byli jsme za velkou parádu, ale ochranka brzy 
zjistila, že chlap se šavlí a kopím v bezprostřední blízkosti 
prezidenta představuje velké nebezpečí a museli jsme projít 
mnoha prověrkami. Akce se jmenovala Prezidentské strelby, 
konala se na Střelnici na Tureckém vrchu u Bratislavy, kromě 
prezidenta se účastnili náčelníci generálního štábu, vojenští 
přidělenci z NATO, mnoho zahraničních hostů. Ve spolupráci s 8. 
husarským plukem jsme předváděli klasickou ukázku výzbroje, 
výstroje a výcviku, zahraniční delegace se živě zajímaly o naši 
monarchii. 
red: A pak jste vyrazili na tu dalekou cestu... 
VD: 1280km Klimkovice – Marengo. Slavilo se výročí 210 let bitvy 
u Marenga (Itálie, předměstí Alexandrie). Bylo to – jak jinak – 
velkolepé! Dále přes Francii do Belgie dalších 1350km – směr 
Waterloo – 195 let výročí bitvy (18.6.1815). Rekonstrukce se 
odehrávala v žitném poli jako v originále v areálu velkém jako 
stadion Bazaly. Ubytovali jsme se ve stanech, ustájili koně do 
boxů, to vše ve statku, kde opravdu probíhaly boje. Dva další dny 
jsme projížděli okolím bojiště. Statků, jako ten náš, tady bylo 
mnoho a téměř všechny měly zachovány autentické rozstřílené 
zdi, dokonce i s dírami po dělostřelecké palbě. Celé okolí bojiště 
svou historií žije dodnes, všude jsou rozmístěny různé pomníky a 
připomínky významné bitvy. 
 

V neděli v 9:30 naše bitva u Waterloo začala 20 minutovou 
střelbou z kanónů. Pyrotechnické efekty zajišťovaly 60.000 diváků 
dokonalou iluzi. Poté se řítí jízda v počtu 230 koní na průzkum 
bojem. Spojenci Angličané, Prusové, Holonďané a Belgičané brání 
své zájmy proti dobře vycvičenému francouzskému vojsku. 3000 

pěšáků se však semkne 
do čtverce, ve vojenské 
terminologii zvaném 
karé. Jízda objíždí 
zuřivě pálící pěchotu a 
snaží se je rozprášit. 
Tyto líté boje trvají do 
12 hodin, kdy náhle na 
francouzskou armádu 
zboku zaútočí Blücher 
– velitel pruské armády 
a zasazuje napoleonově 
vojsku smrtelný úder. 
Část Francouzů 
ustupuje, část je 
obklíčena. V pasti se 
ocitne i napoleonova 
garda. Její velitel však 
prohlásí památnou 
větu: „Garda se 
nevzdává, garda 
umírá“. Tenkrát na tom 

místě rozstříleli 8000 vojáků. Dnes tady stojí 50m vysoký pomník 
lva se zeměkoulí pod tlapou. 
red: Neuvěřitelné. A co jste dělali dál, když byl Napoleon 
poražen? 
VD: Sbalili jsme tábor a koně. V 16 hodin jsme z bojiště odjeli.  
red: ? 
VD: Po dalších mnoha stovkách kilometrů jsme v pondělí ráno 
dorazili domů a někteří ještě odešli do práce.  
red: Stále máte chuť bojovat? Vystačí vám žold aspoň na pokrytí 
nákladů na tak drahého koníčka? 
VD: Žádný koníček, který stojí za to, se nedá přepočítávat na 
peníze. Důležité je, že jsme porazili Napoleona! A jestli chceme 
bojovat? V podstatě do konce roku nesundáme uniformu: 
chystáme se do Břeclavi, na každoroční pochod Opava – Mojtín, 
do Znojma, na Letní Slavkov, Holič, Nový Jičín, Olomouc, 
Peschiera – Itálie, pochod Náměšť – Slavkov, Zimní Slavkov. 
Samozřejmě v Klimkovicích se připravujeme na Mezinárodní 
setkání mládeže, kde proběhne střet mezi pěchotou a jízdou. Na 
klimkovickém Jarmarku se předvedeme jako středověcí rytíři a 
stejně jako vloni plánujeme Hubertovu jízdu a Svatého Martina. 
red: Budeme se těšit! 
Redakci Zpravodaje odpovídal Vlasík Dostalík

 
Kino Panorama Klimkovice 
Kino.Klimkovice@seznam.cz , tel: 556 420 036, www.mesto-klimkovice.cz 
 
 
V ČERVENCI NEHRAJEME - DOVOLENÁ 
 
JAK VYCVIČIT DRAKA                          Středa 25. srpna v 17:00  
Viděli jste už trojrozměrného draka? A Vikinga?  Animovaná 
komedie, ve které je hlavním hrdinou Škyťák, mladý hubený 
Viking. Film natočeny podle knihy. Dobrodružný dračí příběh je 
plný fantazie, hravosti, humoru a nezapomenutelných okamžiků. 
V českém znění Matouš Ruml, Tereza Bebarová, Tomáš Juřička, 
aj. 
Mládeži přístupno. USA, 100 minut, české znění.                   60,- Kč 
 

TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK 3D 
Pondělí 30. srpna v 17:00  

Zbrusu nová dobrodružná komedie, ve které se naši staří známí 
hrdinové dostanou do školky plné rozjívených dětí a batolat. Taky 
se objeví celá řada nových tváří, ať již plastových, nebo plyšových. 
Zábava plná legrace, emocí i dramatických zvratů. V českém znění 
Michal Dlouhý, Zbyšek Pantůček, Lumír Olšovský, Petr Štěpánek, 
aj. 
Mládeži přístupno.  USA, 105 minut, české znění.                  60,- Kč 
                                  
Připravujeme:  Shrek: zvonec a konec, Kájínek, Román pro muže. 

  
Sledujte www.mesto-klimkovice.cz – Program kina! Můžete si prohlédnout ukázky z filmů, přečíst si recenze... 
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Klimkovice přivítají hosty z devíti zemí Evropy! 
Výměny mládeže probíhají mezi našimi partnerskými městy už 8 let, klimkovická mládež ve věku 13-17 let se zapojila už do šesti 
ročníků, kdy navštívili německý Meiningen, francouzský Ste. Geneviéve des Bois, španělskou Caravaca de la Cruz, rakouský Laakirchen, 
portugalský Penafiel a polský Mikolow. Letos tedy město Klimkovice v těsné spolupráci se Základní školou Klimkovice pozvalo z každé 
země 10 teenagerů se dvěmi dospělými průvodci a delegáty měst. Při této jedinečné akci s názvem Mezinárodní setkání mládeže se bude 
v našem městě i po celém severomoravském regionu pohybovat cca 160 cizinců z těchto zemí: Portugalsko, Španělsko, Francie, 
Itálie, Rakousko, Německo, Slovensko, Polsko. Děti budou mít zajištěno ubytování a stravu ve zdejší základní škole, o bohatý 
poznávací, sportovní či adrenalinový program je postaráno, posuďte sami: 
 
20.7.2010 Příjezd skupin do ZŠ, večer slavnostní přivítání, diskotéka s projekcí snímků z minulých setkání. 
 
21.7.2010 Výlet na Pustevny – turistika, zajímavá architektura, jedna z dominant našeho kraje. V případě deště náhradní 

program Muzeum Tatra Kopřivnice, Skanzen Rožnov pod Radhoštěm. Odpoledne soutěž v požárním útoku v areálu 
školy, sport v tělocvičnách nebo lenošení. Večer diskotéka s promítáním snímků z celého dne. 

 
22.7.2010 Výlet do Ostravy – Hornické muzeum Landek, centrum města, vyhlídková věž. Odpoledne dobrodružná hra v 

Klimkovicích Hledání pokladu – máte možnost setkat se s cizinci z celé Evropy, poradit jim, promluvit si 
v angličtině. Závěr hry je u Písečného rybníka, kde se představí klimkovičtí Huláni, poté grilování na Myslivně a 
noční pochod do školy. 

 
23.7.2010 Dopoledne dle výběru – možnost adrenalinových zážitků v HEI Parku Tošovice nebo historie v Hradci nad 

Moravicí nebo lenošivý program v Klimkovicích – výuka badmintonu, projížďka ve veteránech nebo výroba 
vlastního keramického suvenýru. Odpoledne návštěva Sanatorií Klimkovice – prohlídka areálu, večer tzv. 
Galavečer, kdy samy děti prezentují své země či města, svou školu, prostě sami sebe. Na tento významný večer je 
kromě diskotéky připraveno i vystoupení „Michaela Jacksona“ a dánské zpěvačky Madaleny Joeo. 

 
24.7.2010 Odjezd skupin – svými autobusy, letadly z Mošnova nebo vlakem z Ostravy. 
 
Celou akci organizuje 4-členný tým složený z pracovníků města – Ing. Petr Večerka a Alice Chlebovská a základní školy – Mgr. Anna 
Kudelová a Mgr. Mirka Hoňková. Zajímavostí je, že průvodce a společníky našim hostům budou dělat naše „děti“, které již takováto 
setkání absolvovaly, případně se samy přihlásily, že mají o tuto práci zájem. Zážitky a zkušenosti z takovéto akce budou jistě pro jejich 
život velkým přínosem. Oficiálním jazykem Setkání je angličtina, která je dnes nutností, jak je vidět, nejen za hranicemi Klimkovic. 
Město podalo 4 žádosti o grant, uspěli jsme u Nadace OKD v programu Pro radost. Významným přínosem jsou sponzorské dary. Tyto 
příspěvky významně rozšířily naše možnosti, věříme, že budeme skvěle reprezentovat nejen naše město, ale i region, že Česká republika 
stoupne v očích mladých cizinců a my si opět uvědomíme, že jsme s ostatními Evropany rovnoprávnými obyvateli našeho kontinentu. 
Ing. Petr Večerka, vedoucí pracovního týmu MSM 
 

Letní akce v parku v Klimkovicích 
 

 
17.7.2010 REZON – pořádá Myslivna 

 
21.8.2010 REZON – pořádá Myslivna 
 

 

Oldies Party  
– hudba 60. – 90. let! 

28.8.2010 
 

od 18:00 hodin hraje DJ Hanzl 
19:00 – 21:00 hraje skupina El Rey 

poté opět DJ Hanzl 
 

Bohaté občerstvení! 
 

Zpravodaj vydává Městský úřad Klimkovice, Lidická 1, 742 83  Klimkovice, www.mesto-klimkovice.cz, 
evidován Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10190. Inzerci, příspěvky přijímáme na kis@mesto-klimkovice.cz, 

 tel 556  420 005 – Alice Chlebovská. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení a úpravu článků, 
 v plném rozsahu jsou články uvedeny na webových stránkách města. Náklad 1.450 ks. 

Uzávěrka vždy do 15. předcházejícího měsíce. Tisk: Repronis, ul. Teslova 2, Ostrava 
 

 


